Контрольная работа по математике

Учени…  8 «___» класса  МОУ СОШ _________________________________

Фамилия, имя _____________________________________________________

Вариант 1
Часть А (задания с выбором одного правильного ответа)
А 1. Вычислите:  
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А 2. Упростите выражение: (а - b)2 – a(a – 2b) .

1) b2                      2) a2 – b2              3) 4ab                             4) 2a2 + b2
А 3. Из формулы ускорения  
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 выразите время t.
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А 4. Упростите выражение: 
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А 5. Сравните числа: 3[image: image21.png]
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                        4) невозможно сравнить
А 6. Найдите значение выражения 
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1) 17                      2) 0,8                   3) 
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А 7. Соотнесите квадратные уравнения и их корни:

1) х2 + 12х - 13 = 0
           2) х(х-7) = 0
              3) х2 – 10х + 25 = 0

А) х1,2=5              Б) х1=1  х2= -13             В) х1=0  х2=7            Г) х1= -1   х2=13

Ответ:    

	1
	2
	3

	
	
	


А 8. Отрезок АВ, длина которого 88 см, разделили точкой С на две части в отношении 5 : 6, считая от точки А. Найдите длину СВ.

1)  8     

2) 40       

 3)  48      

4)  11

Часть В (задания с развернутым ответом)
1. Найдите сумму абсцисс точек пересечения графиков функций  
у=7х-8  и  у = х2                   

2. Пусть (х0; у0) – решение системы 
[image: image38.wmf]î

í

ì

-

=

-

-

=

+

.

4

3

,

1

2

2

у

x

y

х

у

х

            
Найдите х0 + 2у0   
3. Упростите выражение:  (
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